

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10198 期
国内统一刊号:CN14-0047 2014年12月8日 星期一 农历甲午年十月十七

坚决惩治腐败 严肃党纪党规

人民日报评论员

12月5日,中共中央政治局决定给予周永康开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。最高人民检察院经审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。这一决定,充分表明了以习近平同志为总书记的党中央,坚定不移维护党的团结统一、坚定不移惩治腐败的坚强意志和鲜明态度,充分体现了我们党坚持党纪国法面前人人平等、反腐没有禁区的原则,充分彰显了我们党坚定维护人民群众根本利益的宗旨信念,深得党心、深得民心。

治国必先治党,治党务必从严。从目前公布的事实来看,周永康滥用职权,收受巨额贿赂、为他人谋取非法利益,泄露党和国家重要机密,严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律,所作所为完全背离党的性质和宗旨,极大损害党的形象,给党和人民事业造成重大损失,影响极为恶劣。党中央果断决策,对周永康进行立案审查和严肃处理,这是对党和人民事业的高度负责,是对党的纪律的坚决捍卫,是对社会主义法治的坚定维护。

党与腐败水火不容。腐败现象是侵入党的健康肌体的毒瘤,坚持不懈反对腐败、坚定不移剔除腐败毒瘤,是坚持党的性质和宗旨的必然要求,是坚持党的领导、巩固党的执政地位和执政基础的必然要求。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央突出强调坚持党要管党、从严治党,提出了一系列明确要求,对腐败现象绝不姑息,对腐败分子绝不手软,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。“对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。”我们要通过查处周永康严重违纪案件,深入推进反腐败斗争,坚持零容忍的态度、猛药去疴的决心、刮骨疗毒的勇气、严厉惩处的尺度不变,凡腐必反、除恶务尽。

坚决惩治腐败,严肃党纪党规,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。“木受绳则直,金就砺则利。”各级党组织和全体党员特别是各级领导干部要坚决贯彻党中央从严治党的明确要求,切实增强党的观念和宗旨意识,严守党的政治纪律红线,决不允许阳奉阴违、自行其是,确保全党在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉维护中央权威。严明党的组织纪律,坚决反对拉帮结派、搞团团伙伙,决不允许在党内搞任何形式的非组织活动,维护党的团结统一。坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚定不移深化反腐败斗争,党员领导干部务必不断加强党性锻炼,加强廉洁自律,始终保持共产党人的浩然正气和廉洁操守,始终保持党的先进性和纯洁性。

治党纪为首,治国法为先。习近平总书记指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。党的十八届四中全会提出全面推进依法治国,对党风廉政建设和反腐败工作提出了新要求。继续保持反腐败高压态势,继续坚持严格依规治党,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,我们党就一定能够始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。



今年以来,焦化厂通过强化管理,吨焦平均耗电量指标同比降低1.6度,达到国内同类型焦炉最优水平。图为该厂7.63米焦炉生产现场。 王旭宏 摄

中共中央决定给予周永康开除党籍处分

将周永康涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

新华社北京12月6日电 12月5日,中共中央政治局会议审议并通过中共中央纪律检查委员会《关于周永康严重违纪案的审查报告》,决定给予周永康开除党籍处分,对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2013年12月1日,中央政治局常委会召开会议,听取了中央纪委在查办案件中发现的周永康违纪线索情况的汇报,决定开展相应核查工作。2014年7月29日,中央政治局召开会议,听取了中央纪委开展核查工作情况的汇报,决定对周永康立案审查。

经查,周永康严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律;利用职务便利为多人谋取非法利益,直接或通过家人收受巨额贿赂;滥用职权帮助亲属、情妇、朋友从事经营活动获取巨额利益,造成国有资产重大损失;泄露党和国家机密;严重违反廉洁自律

规定,本人及亲属收受他人大量财物;与多名女性通奸并进行权色、钱色交易。调查中还发现周永康其他涉嫌犯罪线索。周永康的所作所为完全背离党的性质和宗旨,严重违反党的纪律,极大损害党的形象,给党和人民事业造成重大损失,影响极其恶劣。

2014年12月5日,中央政治局会议审议并通过中央纪委《关于周永康严重违纪案的审查报告》,根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,决定给予周永康开除党籍处分,将周永康涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

最高人民检察院依法决定对周永康立案侦查

新华社北京12月6日电 最高人民检察院经审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

公司组织学习全国老年工作会议精神

■记者 潘明明 报道

本报讯 12月5日,公司在老年大学胜西校区三楼会议室召开专门会议,学习贯彻全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会及全国老干部局长会议精神。公司工会主席王继光,公司领导宋书信、陈春远、黎礼才、王福艺、王守恭、刘天义出席会议,离退休党委直属党小组成员、各地区党总支书记、离退休党支部书记、公司老年组织负责人、离退休部副科以上干部参加会议。

全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会于11月26日在北京召开,150个先进集体和450名离退休干部先进个人受到表彰,其中,太钢

离退休党委早西门离休干部党支部荣获“全国离退休干部先进集体”称号。

王继光在讲话中首先通报了公司近期生产经营和改革发展情况。同时他指出,离退休干部是公司的宝贵财富,为企业的发展作出了巨大贡献。公司将深入学习贯彻全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会及全国老干部局长会议精神,进一步关心离退休干部的生活,以更高的标准、更大的力度做好各项服务管理工作,更好地满足老同志多层次、多方面的需求。希望广大离退休干部继续支持太钢的发展,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,传递正能量,积极为公司改革发展建言献策,与企业共同战胜当前的困难。

梁小虎:

认真对待每一块连铸坯

■记者 边震



连铸操作工状元

12月2日,记者在炼钢二厂南区1号连铸机前见到了今年公司第三十五届职工技术比武连铸操作工状元梁小虎。

梁小虎于1996年从太钢技校毕业参加工作以来,就一直在炼钢二厂工作,与连铸机结下了不解之缘。工作18年,梁小虎和同事们一直摸爬滚打在连铸机前,一起见证了连铸机改造升级及公司转型跨越发展的足迹。

梁小虎告诉记者,连铸机生产作业有“漏钢、冻钢、溢钢”三大恶性事故。刚参加工作,炼钢二厂连铸机设备较为落后,经常会出现以上的严重事故。因此,他们在生产中格外小心,除了要学习掌握有关的生产原理和工艺知识外,还要不断摸索和积累工作经验,确保连铸生产安全稳定。公司对炼钢二厂连铸机进行设备改造升级后,“漏

钢、冻钢、溢钢”三大事故明显减少。他们在日常的工作中,也更加关注“纵裂纹、边角裂纹、重皮夹杂、气泡”等连铸坯质量问题。每当接到下工序有关的信息反馈时,他们总是认真根据炉号查找生产记录,确认当时的操作情况,并在充分讨论的基础上,分析原因制定改进措施。通过不断完善浇注方法和生产工艺,严格控制浇钢速度和温度,并进行过程跟踪,持续提升连铸坯生产质量。

干一行爱一行,钻一行精一行。凭着过硬的专业知识和岗位技能,参加工作不久,梁小虎就担任了炼钢二厂南区2号连铸机机长。2013年,公司对炼钢二厂南区1号连铸机进行升级改造后,梁小虎又担任了连铸丁班1号机机长。

改造后的1号连铸机自动化程度高,设备功能精度、生产效率大幅提升,连铸坯质量明显改善。梁小虎说,连铸机生产好不好,关键是要控制好“水(冷却)、油(润滑)”两大系统。这两方面控制好了,就能确保连铸机生产平稳,铸坯内部和表面质量就好。

(下转第三版)

